



考完DSE鬆口氣 評自己五星星

炎明熹 G I G I 正籌劃畢業旅行



炎明熹為網上音樂節目表演。

香港文匯報訊(記者 阿祖)炎明熹(Gigi)昨日為網上音樂節目表演,有60位粉絲獲安排到場欣賞,Gigi獻唱了自己的歌曲《大開眼界》、《真話的清高》、《好想約你》以及多首經典作品,答謝粉絲到來支持。

問 她有否想於今年舉辦大型音樂會?Gigi表示也會期待,但想做足準備才去唱:「辦一個音樂會要花很多心機和人力物力,也想多儲一些自己的歌,不過都想其中一個環節可以紀念前輩歌手,向他們致敬,希望有幸唱得晒他們的歌。」會否下個目標就是紅館開唱?Gigi說:「我希望自己有更好的能力踏上每一個舞台,紅館開演唱會則是家人給我的目標,自己想拿多些經驗,準備好才開。」

Gigi完成DSE考試,終於可鬆一口氣:「心情是非常開心,不過考試沒想像般大壓力,但為準備這場考試我整個中六都在緊張,考試時又沒感覺太大壓力,考完還可以給自己五星星的評分,覺得好叻女,之後唱歌表演都可以放鬆心情,其實有點壓力倒是好事,但太大壓力就變成罪惡來源。」

姑丈被細綁太久要釋放

Gigi完成考試正與2位同學籌劃畢業旅行,這也是她首次跟同學出遊。笑問她可以趁機「逃離」姑丈不用他貼身照顧?她即笑言:「我不答這個問題。」Gigi首次出遊相信也能夠照顧好自己,因她向來有大家姐性格,今次團友中她年紀在中間,應該都照顧到團友。而此行將到台灣旅遊4個景點,Gigi表示因有工作在身,她只約逗留一星期會提早先行回港。談到她入行一直照顧她的姑丈,現可甩離不用再接送返學?Gigi指姑丈退休沒做消防員便照顧她,現可以再正式退休。或上大學時姑丈繼續管接送返學?她笑說:「不會吧,他說多幾個月就會自動退出,但被照顧其實都好享受,他離開後我都可以照顧好自己,不捨心情當然有,但他都要有自己空間,他都細綁式照顧了很久,是我細綁住他,哈哈!」



剛剛考完DSE的炎明熹好想去旅行放鬆下。



炎明熹與粉絲合影。

監製電影 執導主題曲MV

勾起成長故事 溫碧霞特感觸

香港文匯報訊(記者 阿祖)溫碧霞(Irene)擔任監製的電影《我們的十八歲》將於6月公映,電影主題曲《光影之旅》除了由她主唱外,MV更是她親自執導,可謂是全新嘗試。

Irene從聽到《光影之旅》的Demo時就很喜歡歌曲的旋律,到邀請了音樂人徐浩填詞,電影畫面便從歌曲中呈現。首次為MV擔任導演,Irene獲得電影《墮落花》攝影師協助拍攝,MV中大玩「黑白」構思,Irene解釋:「是想配合電影中少女成長故事,想有一種以寫日記回憶昔日畫面的懷舊感覺,攝影師更全程手持攝錄機跟着走去拍,突顯動感及藝術感覺。」Irene初嘗執導MV過足導演癮,下個目標又會否執導電影?Irene說:「我都好想,但怕自己處理不來,還是做監製滿足感更大一點,從物色演員到控制整個製作,創作空間也更大,雖然做導演會有很大成就感,但我還是想演戲為主,做電影監製去學多些東西!」

Irene本身有開設電影工作室,

也曾為她主演的電影《愛在深秋》和《墮落花》兼任監製,今次她第三部監製的《我們的十八歲》定檔6月底上映,電影是以她一生的經歷真人真事改編,當中記錄了她少女成長的叛逆,到入娛樂圈所遇到的挫折再蛻變的心路歷程。為求完美,Irene指電影花了5年時間製作,單是劇本已花上接近3年時間撰寫:「都是從過去監製過兩部電影經驗所得,慢慢工出細貨,加上劇本和拍攝上我都有參與,現出來的效果好滿意,感覺像自己的BB出世一樣,也期待大家看到我的心血。」

由於《我》片是拍她成長經歷,Irene於拍攝時也勾起不少回憶和感觸:「有場戲演我5歲的小朋友被爸爸打,我隔著個Mon(攝影機熒幕),也回想起小時候爸爸對我管教很嚴格,但爸爸年紀比我大很多,中間隔著鴻溝,彼此從來沒有溝通,我又好反叛,最後離家出走。」Irene是知道父母對她愛錫,卻沒去真正了解她喜歡什麼,加上以前在調景嶺生活的環境很差,下雨天家

裏會漏水,小時候也只得豉油撈飯,這些經歷亦讓她更懂得珍惜擁有的一切:「就是這小時候的經歷,令我要創一番天地,給家人生活得更好。」

對於近期香港電影票房屢創紀錄,Irene表示對電影也有一定信心,尤其新作是講每個人必經的成長故事和童年回憶,相信也能引起觀眾很多感觸和共鳴。



溫碧霞監製的電影《我們的十八歲》是以她的經歷改編的。

肥媽鼎爺分享拍拖經驗 游嘉欣學識搵男友秘訣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Maria Cordero(肥媽)、李家鼎(鼎爺)在昨晚(15日)播出的《肥媽李鼎》中,為配合主題「愛情來的時候」,二人分享戀愛史,游嘉欣(游游)學識搵男友要發姣。

肥媽與亡夫Rick十分恩愛,之前曾經歷過一次婚姻失敗的肥媽曾揚言「死都唔再結婚」,惟最終被Rick的真誠打動,肥媽笑言:「我哋一齊夾Band,大家會嚟我屋企食飯,食完飯之後大家開始走,我老公留到兩三點,最過癮係我阿媽坐喺度釣魚,我叫阿媽返上去瞓,點知阿媽話『佢又唔返去瞓?』,後來有一日我老公頂唔順就同我阿媽講『Auntie,我同佢結婚啦,好冇?』佢唔係同我求婚,阿媽知道我哋係認真,之後就返上去瞓。」肥媽再爆與徐小鳳之間的趣事:「有一次去睇小鳳姐演唱會,小鳳姐問我經過第一次婚姻唔驚唔,點解會嫁第二次,我就問小鳳姐點睇愛情,佢話愛情係一本小說,睇完之後收埋放喺心中。」

鼎爺問肥媽拍拖多久才可以拖手仔,肥媽坦言:「好耐喇,唔可以話一拍拖就拖手。」鼎爺則直言需要一年,並指想親嘴都要問過先,例如:「呢度有乜人,錫吓你得唔得呀?」講嘢一嚟嚟的游游再發表驚人言論,

「我覺得第一次時間一定唔可以短。」阿爺聽到眼都凸埋:「咩時間短先?」肥媽見狀即笑着解圍:「游游你答拍拖時間唔可以短嘅嘛!」游游歸納出「出Pool秘笈」說:「今集學識兩樣嘢,女人要識發姣,唔發姣就有男朋友,第二就係要多嘗試,失敗都唔好驚,最緊要試到一個啱。」

今晚(16日)播出的一集主題是「化腐朽為神奇」,肥媽分享登台的「執生」經驗,指做人最緊要識執生,有次登台因踩到一地玻璃碎片撻低,即刻擺甫士繼續唱,成功看似是刻意安排的環節:鼎爺更即場大開金口唱《禪院鐘聲》。當游游指現在有不加工俊男美女,問肥媽心目中娛樂圈三甲靚女誰屬,肥媽回答林鳳、樂蒂和林翠都是天生質麗,還令她憶起林鳳輕生事件。



肥媽與鼎爺。

許志安洛杉磯開騷

彈唱《真的愛你》慶母親節



許志安洛杉磯開騷,一口氣唱出多首經典作品。

香港文匯報訊(記者 子棠)許志安日前於美國洛杉磯舉行《HUMAN LIVE 許志安演唱會》,繼上次大西洋城站反應熱烈後,今次fans更加熱情,更令安仔感動哽咽,感激樂迷的支持,他完全接收到大家的愛與力量。

安仔打頭陣為大家送上《Remember Me》(電影《玩轉極樂園》主題曲),然後一口氣唱出多首經典作品。適逢演唱會臨近母親節,安仔特意苦練了BEYOND的《真的愛你》在台上自彈自唱送給現場樂迷。安歌部分唱出《世紀末煙花》時,台下樂迷自發打開手機燈形成一片燈海,安仔被場面感動哽咽。

完騷後,安仔接受訪問時感謝大家為他留下難忘的回憶:「今次洛杉磯

站好開心,大家送咗特別的回憶及畫面給我!我也有送一份禮物給大家,就是我特意練習了《真的愛你》自彈自唱,我聽到他們很開心,有一種互相關心,很溫暖的感覺,這是一個很難忘的畫面。」安仔難忘燈海的畫面說:「有一個『催淚彈』令我唱不了,就是我唱《世紀末煙花》的時候,他們打開了手機燈,逐個打開慢慢變成全都是,讓我感覺漫天煙花在綻放,這是他們送給我的畫面,感動到我都唱不了。大西洋城及洛杉磯這兩站,給我很大的得着。其實每次上台我都很珍惜,我想找回自己的舞台用心唱歌給大家,我被這兩場的觀眾深深打動了,那份力量及愛令我有很大的得着,在這裏再次感謝這兩場入場的觀眾!」

蔡少芬「乘風」壓力爆煲 幸有隊友鼓勵似家人送暖

香港文匯報訊 內地大型音樂競技節目「浪姐」第四季《乘風2023》,上周首播即創下佳績,不僅打破四季以來的最高收視,更成為網民熱議話題,而新一集昨日播出,節目中三十三位引領風騷的實力女星分成九組進行第一次公演的PK戰,其間蔡少芬(Ada)跟趙麗娜、汪小敏、卡捷琳娜(凱麗)組成「期間限定」女團表演跳唱歌曲《以愛為囚》,當中Ada在排練時被歌詞及舞步考起,壓力爆煲,崩潰痛哭。

向來性格率真的Ada,在節目開播時曾表示:「說實話唱歌跳舞真的不是我的菜,你們不會相信我有多大壓力!」究竟Ada有幾大壓力?新一集節目中,她與隊友趙麗娜、汪小敏、卡捷琳娜(凱麗)為《以愛為囚》排練時,各人各自努力地背誦歌詞及舞步,Ada亦不例外,她一邊面壁,一邊念念有詞,可是總是忘記歌詞,Ada表現愈來愈焦急,她更自我責難地說:「得嗰四句,全部都唔記得,真係白痴!」隨後Ada指:「我老了,我希望自己能夠不要拖累別人,我亦不想看見自己很爛的表現,就是爛泥扶不上牆那種,我也希望自己變成一個強大的人,但現在還不夠強大。」

Ada愈練愈沮喪,更突然壓力爆煲痛哭,其他隊員見狀即上前安慰她,平時表現硬硬的Ada,一下子成為我見猶憐的「姐姐」,伏在汪小敏身上痛哭她說:「怎麼這樣難,好辛苦,生仔都有咁辛苦。」雖然Ada十分傷心,但亦不忘食靚本色,痛哭過後,隨即補妝整理眼睫毛,十分惹笑;而「發洩」過後,再加上隊友們的鼓勵,Ada情緒漸漸平伏,再次排除萬難,投入排練,Ada說:「覺得好幸運,她們很看我,她們每一個都有好可愛小妹妹的感覺,但把我變

成小妹妹照顧。」對於隊友的愛,Ada直言感覺好像一家人,暖在心頭。

Ada等人組成的「期間限定」女團,以一身白色露腰裝上陣第一次公演,並跳唱歌曲《以愛為囚》,其間四人表現令人眼前一亮,而Ada表現亦很對辦,未有點甩漏,她們的演出不僅獲得全場觀眾歡呼,亦獲其他組的「姐姐」大讚,表演過後,如釋重負的Ada即展現搞笑本色,向觀眾說:「大家見到我,知道我是一個唱跳歌手。」



蔡少芬在「期間限定」女團表演唱跳歌曲《以愛為囚》。